2-X x00o080U waposbili KpaH ¢ pe3bb08bIMU COeQUHEHUAMU

w

[[aBapuTHble pa3smepsbl

KHB
SW1
SW2
|
|
. ! S
L1
L
KHM .y
SW2
— \_i_/ - <

Kak 3akasaTb

KHB -
(1]

G1/2 - 1 1 1 2 -

2] 3]

04
[

[4]

(5]

(6]

[1] Mogenb KHB-kBagpaTHbii kopnyc DN04-25
KHM-BocbmurpaHHbin kopnyc DN32-50
[2] Pasmep npucoeanHutenbHon pe3bbbl: Hanpumep G1/2
[8] MaTtepuan kopnyca u NnpucoeanHUTENbHON pe3bbbi:
1-Yrnepogucras cranb
4- Hepxasetowas ctans 304
[4] MaTtepuan kopnyca v NpMCOEANHUTENbHbIX LUTYLEPOB:
1-Yrnepogucrtas cranb 4— HepxaBetowasa crtanb 304
[5] MaTtepuan ynnoTHeHus wapa: 1-POM; 4-PTFE; 5-PEEK
[6] MaTepuan ynnoTHEHUS CTEPXHSA M NPUCOEANHUTENbHbIX LITYLIEPOB:
2- NBR (Buna); 4—FPM (Viton); 6-EPDM
[7]1 Tvn pyykn: 04—Pyuka nog yrnom v3 ouMHKOBAHHOW CTanu
05- CrtanbHas pydka npsmas
06— CtanbHas pyyka nog yrrnom

2-X x00080U waposbil KpaH ¢ pe3bboB8bIMU COeOUHEeHUAMU

ISO 228

Mopgenb DN PN LW di i L L1 B H hi h2 h3 | SW1 | Sw2

KHB-G1/8 4 500 6 G1/8 10 69 37 28 | 44.5 13 32 8 9 22

KHB-G1/4 6 500 6 G1/4 14 69 37 28 | 44.5 13 32 8 9 22

<\ KHB-G3/8 10 500 10 G3/8 14 72 42 32 | 52.5 17 40 8 9 27

& KHB-G1/2-SW9 13 500 13 G1/2 16 83 48 35 | 562.5 17 40 8 9 30

E i = KHB-G1/2-SW12 16 400 15 G1/2 16 83 47 38 | 63.5 19 46 11 12 32

KHB-G3/4 20 315 20 G3/4 18 95 60 48 75 24 57 12 14 4

% \‘ KHB-G1 25 315 25 G1 20.5 | 118 65 57 82 | 285 | 64 12 14 50
KHB-G1'/4 25/32 | 315 25 G1'/4 22 120 65 60 82 | 285 | 64 12 14 55

KHB-G1'/2 25/40 | 315 25 G1'/2 24 130 65 60 82 | 285 | 64 12 14 60

KHM-G1'/4 32 315! 30 G1'/4 22 110 84 82 108 41 87.5 14 17 60

KHM-G1'/2 40 315 38 G1'/2 24 130 91 93 |119.5| 46.5 | 99 14 17 70

KHM-G2 50 315 48 G2 26 140 | 100 | 110 |[135.5| 55 115 14 17 80

DIN 2353 [lnana3oH AaBneHus npucoeauHeHus Tpyo
Mopenb DN | PN | LW | RA d1 i L L1 B H h1 h2 h3 | SW1 | Sw2

KHB-06LR 4 500 4 6 M12x1.5 10 67 37 28 | 445| 13 32 8 9 22

KHB-08LR 6 500 6 8 M14x1.5 10 67 37 28 | 445 | 13 32 8 9 22

KHB-10LR 8 500 8 10 M16x1.5 11 74 42 32 | 525 | 17 40 8 9 27

___ KHB-12LR 10 | 500 | 10 12 M18x1.5 1 74 42 32 | 525 | 17 40 8 9 27

= | <} — KHB-15LR-SW9 13 | 500 | 13 15 M22x1.5 12 82 48 35 | 525 17 40 8 9 30
- “5—‘ i KHB-15LR-SW12 13 | 400 | 13 15 M22x1.5 12 82 47 38 | 63.5| 19 46 1 12 32
ha KHB-18LR-SW9 13 | 500 | 18 18 M26x1.5 12 82 48 35 | 525 | 17 40 8 9 30

i KHB-18LR-SW12 16 | 400 | 15 18 M26x1.5 12 82 47 38 | 63.5| 19 46 1 12 32

KHB-22LR 20 | 315 19 22 M30x2 14 101 60 48 75 24 57 12 14 4

KHB-28LR 25 | 315 | 25 28 M36 x 2 14 | 108 | 65 57 82 | 28.5| 64 12 14 50

KHB-35LR 25/32| 315 | 25 35 M45x 2 16 112 | 65 60 82 | 28.5| 64 12 14 50

KHM-35LR 32 | 315 30 35 M45x2 16 141 84 82 108 41 875 | 14 17 60

KHM-42LR 40 | 315 | 38 42 M52 x2 16 | 162 | 91 93 |119.5|46.5 | 99 14 17 70

DIN 2353

Mopgenb DN | PN | LW | RA di i L L1 B H h1 h2 h3 | SW1 | Sw2

KHB-08SR 4 500 5 8 M16x1.5 12 73 37 28 | 445 | 13 32 8 9 22

KHB-10SR 6 500 6 10 M18x1.5 12 73 37 28 | 445 | 13 32 8 9 22

KHB-12SR 8 500 8 12 M20x1.5 12 76 42 32 | 525| 17 40 8 9 27

KHB-14SR 10 | 500 10 14 M22x1.5 14 80 42 32 | 525| 17 40 8 9 27

= + 1 __;:( — KHB-16SR-SW9 13 | 500 | 13 16 M24x1.5 14 86 48 35 | 525 | 17 40 8 9 30
= S ° KHB-16SR-SW12 13 | 400 13 16 M24x1.5 14 86 47 38 [63.5| 19 46 11 12 32
& KHB-20SR-SW9 13 | 500 | 13 20 M30x2 16 90 48 35 | 525 | 17 40 8 9 32

i KHB-20SR-SW12 16 | 400 15 20 M30x2 16 90 47 38 [63.5| 19 46 11 12 32

KHB-25SR 20 | 315 | 20 25 M36x2 18 109 | 60 48 75 24 57 12 14 41

KHB-30SR 25 | 315 | 25 30 M42x2 20 | 120 | 65 57 82 |28.5| 64 12 14 50

KHB-38SR 25/32| 315 | 25 38 M52 x2 22 | 124 | 65 60 82 | 28.5| 64 12 14 55]

KHM-38SR 32 35 30 38 M52 x2 22 153 | 84 82 108 41 875 | 14 17 60

PN=bar





